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ΠΡΟΣ:            Όλους τους Ενδιαφερόμενους οικονομικούς Φορείς

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:        291ουνίου 2023

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις

Διανωνισμόc ΤΚΕΑΑ Ο5/2020

Αναφορικά   με   τον   πιο   πάνω   διαγωνισμό,   επιθυμούμε   να   σας   ενημερώσουμε   ότι   η
Αναθέτουσα Αρχή έχει προβεί στην έκδοση των ακόλουθων διευκρινίσεων ειτί των εwράφων
του διαγωνισμού, οι οποίες Θα πρέτrει να ληφθούν υπόψη από όλους τους ενδιαφερόμενους
ο1κονομ1κούς φορείς κατά την ετοιμασία των προσφορών τους.

Με εκτίμηση,

Μαρία Τουμάζου
για Διευθύντρια

1430 Λευκωσία.
Λεώώ-. Αρχιεπισκόπου Μακοιρίου ΙΙΙ, ο[ρ.  67, Λατσιά. Τ.Θ.  1283_3L2253 Λατqιq.
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Διευκοινίσειc

Εοώτnσn 1

Για σκοπούς υπολογισμού της οικονομικής προσφοράς,  η διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης
Θα πρέπει να υπολογιστεί στη βάση 24 μηνών ή 36 μηνών (24+12);

Απάντnσn

Η προσφορά Θα πρέπει να υπολογιστεί στη βάση 36 μηνών.

Εοώτnσn 2

Ως  ΠΡΟς  την  ανάλυση  των  όρων  εντολής  που  Θα  πρέπει  να  αναλυθούν  στο  πλαίσιο  της
Τεχνικής     Προσφοράς,     μπορεί    να    επεξηγηθεί    τι    ακριβώς    αναμένεται     από    τους
προσφοριοδότες  (π.χ.  κατανόηση  και  συμφωνία  με  τους  όρους  εντολής,  περιγραφή  του
τρόπου με τον οποίο Θα ανταποκριθεί στου όρους εντολής, άλλο;);

Απάντnσn

Το ιτεριεχόμενο της Τεχνικής  Προσφοράς ιτερrγράφεται  στην παράγραφο  1  της  Ενότητας  Β
του ΆρΘρου 8.3 του Μέρους Α' των Εγγράφων του Διαγωνισμού.

Εοώτnσn 3

Ποια  αναμένεται  να  είναι  η  συχνότητα  και  η  διάρκεια  των  πολυθεματικών  και   ιατρικών
συναντήσεων    στις    οποίες    Θα    πρέιτει    να    παρευρίσκεται    και    να    συμμετέχει    Ο/η
φυσιοθειτευτής/τρια;

Απάντnσn

Η   συχνότητα   αναμένεται   να  είναι   λιγότερη   από   μία   συνάντηση   την   τριμηνία,   χωρίς   η
συγκεκριμένη απάντηση να είναι απόλυτα δεσμευτική καθώς μπορεί να συμβούν απρόοπτα
γεγονότα  ή  ανάγκες που  να απαιτήσουν τη  συμμετοχή  του/της φυσιοθεραπευτή/εύτριας σε
συχνότερη  βάση.  Η  διάρκεια  των πολυθεμαιτκών  ή/και  ιατρικών  ή/και  άλλων συναντήσεων
αναμένεται να είναι λιγότερη αττό δύο ώρες (ενδέχεται να υπάρξουν εξαιρέσεις).

Εοώτnσn 4

Οι   ώρες   συμμετοχής   στις   πολυθεματικές   και   ιατρικές   συναντήσεις   Θα   υπολογίζονται
ειτπρόσθετα των 9 ωρών εβδομαδιαίως και Θα αποζημειώνονται ανάλογα;

Απάντnσn

Οι ώρες Θα προσμετρούνται ως ανθρωποώρες απασχόλησης και Θα αμοίβονται αναλόγως.
Ενδέχεται να περLλαμβάνονται στις 9 ώρες εβδομαδιαίως.

Εοώτnσn 5

Τα  πιστοποιητικά  σχετικά   με  τα  προσόντα  του/της  φυσιοθεραιτευτή/τριας  Θα  πρέπει  να
υποβληθούν  μαζί  με  την  τεχνική  προσφορά  αωρίς  την  απαίτηση  υποβολής  βιογραφικού
σημειώματος);

Απάντnσn

1430 Λευκωσίοι.
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Τα προσόντα πρέιτει να  υποβληθούν  μαζί με την Τεχνική  Προσφορά,  όπως περιγράφονται
στο εδάφιο 4.1.4 του Μέρους Α' των ΕWράφων του Διαγωνισμού.

Εοώτnσn 6

Σε  ττερίπτωση  που  ο  προσφοριοδότης  είναι  νομικό  πρόσωπο,  ο/η  φυσιοθεραπευτής/τρια
Θεωρείται υπεργολάβος του προσφοριοδότη ;

Απάντnσn

Το συγκεκριμένο Θέμα επαφίεται στην επαγγελματική σχέση που έχει το νομικό (ή/και φυσικό
πρόσωπο) με τον/την φυσιοθεραττευτή/εύτρια.

Εοώτnσn 7

Ήθελα  να  ρωτήσω  για  τα  έγγραφα  που  χρειάζεστε για  τον διαγωνισμό  από  τις  κοΝωνικές
ασφαλίσεις.  Εγώ αυτό το διάστημα γράφομαι άνεργη γιατί έδωσα παραίτηση πριν 6 μήνες. Τι

χαρτί χρειάζεται να φέρω από τις κοινωνικές αφού δεν είμαι γραμμένη αυτοεργοδοτούμενη;

Απάντnσn

Τα περιεχόμενα της Προσφοράς περιγράφονται στο ΆρΘρο 8.3 του Μέρους Α' των Εwράφων
του Διαγωνισμού. Δεν απαιτείται βεβαίωση από τις γπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

1430 Λευκωσία.
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